

北京企业评价协会 党建工作简报

2020年第1期（总第52期）

北京企业评价协会企业联合党支部

2019年1月8日

协会党支部组织召开“党企融合” 党建工作交流会

1月7日下午，为深入学习贯彻落实新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九届四中全会精神，巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，北京企业评价协会党支部组织召开了主题教育成果交流暨2020年度第一期“党企融合”党建工作交流会。会议在北京市非公经济党建示范单位——北京莱恩堡酒庄举行，协会秘书长刘光丽、信用评价部王俊泉、各二级党建工作站负责人、部分党建标杆单位负责人参加了交流活动，协会党支部书记万守刚主持会议。

本次活动以总结“不忘初心、牢记使命”主题教育成果为契机，结合当前基层党建工作的先进做法进行了深入的交流。会上首先听取了莱恩堡党支部书记李景兰介绍支部成立以来，以党建为引领，凝聚企业发展动力，促进企业高质量发展的工作方法；正元伟业董事长孙丽华、首佳物业党委委员王传宝、戎威远安全服务集团党委书记田华山、三月雨集团党群部部长吴良俊、潮星集团党委书记程红、维拓时代党委书记李振龙、四海

归巢教育中心党支部书记李昂分别就各自单位以党建工作为核心、促进企业健康发展的先进经验进行了分享,总结了当前基层党建工作存在的主要问题,在充分论证和深入分析原因的基础上提出了相应的措施和建议,力求实现党建与企业中心工作的深度融合,使党建真正成为推动企业发展的“助推器”,为两新经济组织党建工作提供借鉴。

交流会后,王恩来总裁热情接待全体成员参观了北京莱恩堡葡萄酒博物馆,了解了莱恩堡诚信为先的酿造理念和莱恩堡在党和国家改革开放政策的阳光照耀下发展壮大的成长历史。参会的各位企业党建负责人纷纷表示,我们必须把握经济发展大势,乘势而上、顺势而为,在党企融合上下足功夫,用党建工作破解企业发展困境,以企业发展夯实党建基础,实现党的建设与企业发展深度融合。



